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Detektivové z úřadu služby kriminální policie a vyšetřování v úzké spolupráci s kolegy z
krajských ředitelství identifikovali v posledních týdnech několik případů týkajících se
skupin osob, tzv. Lovců pedofilů, působících na území České republiky, a to i za využití
informací od Europolu. Případy se nadále zabývají.

Členové skupin lovců pedofilů se snaží vystupovat jako samozvaní ochránci společnosti, beroucí
právo do vlastních rukou. Převážně se inspirovali na sociálních sítích v zahraničí. Tito samozvaní
lovci však svým jednáním mohou porušit zákon a dopustit se celé řady trestných činů, a to i zvlášť
závažného zločinu loupeže či těžkého ublížení na zdraví. Alarmující skutečností je, že v nejpočetnější
skupině, kterou se kriminalisté ve spolupráci s Obvodním státním zastupitelstvím pro Prahu 9
zabývají, jsou zejména osoby mladistvé.

Princip činnosti těchto skupin samozvaných lovců je napříč evropskými státy obdobný. Lovci,
vydávající se za osoby mladší patnácti let, si po komunikaci (mnohdy spojenou s výměnou
pornografických materiálů) v on-line prostředí) sjednají s vytipovaným sexuálním predátorem
schůzku. Na dané schůzce skupinka sexuálního predátora konfrontuje, vyhrožuje mu, napadne jej či
vydírá. Jednání si lovci natáčí a následně pořízené video zveřejňují na sociálních sítích. Toto jednání
může naplnit znaky skutkových podstat různých trestných činů a „lovci“ se vystavují
trestněprávnímu postihu. Zároveň může fyzická konfrontace ohrozit i samotné lovce, neboť nelze
odhadnout, jakým způsobem na jejich agresi vylákaný sexuální predátor bude reagovat.

Policejní orgány zaznamenaly narůstající tendenci tohoto fenoménu, kterým se intenzivně zabývají již
v několika krajích. Z uvedeného důvodu je jediným správným řešením, aby se veřejnost obracela
vždy na Policii České republiky. A to v případě jakýchkoliv informací o lovcích i sexuálních
predátorech.

Více informací v současné době nelze z naší strany poskytnout.
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